



В Москве задержана девушка, находившаяся в розыске за совершение особо тяжких преступлений

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте предъявлено обвинение 21-летней москвичке Дарье Тихановой, которая более трех лет находилась в федеральном розыске. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «л» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору по мотивам национальной вражды и ненависти) и ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «ж», «л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору по мотивам национальной вражды и ненависти).

По версии следствия не позднее 10 июня 2007 г. Тиханова совместно с шестью своими знакомыми, движимые мировоззрением о превосходстве русской национальности над другими, пропагандируемым представителями молодежного радикального течения «скинхеды», вступили в преступный сговор, направленный на применение насилия в отношении лиц других национальностей. Реализуя свой преступный умысел, группа молодых людей заранее приискала орудия преступления – ножи и носила их с собой, Тиханова также взяла в руку пустую стеклянную бутылку. После этого около 22 часов 10 июня 2007 г., находясь в электропоезде сообщением «Орудьево-Москва» они проследовали по вагонам электропоезда, подыскивая объект для нападения. Увидев в данном электропоезде ранее незнакомых двух уроженцев Дагестана, Тиханова и ее знакомые решили их убить. Для этого на перегоне станции «Марк-Лианозово» Савеловского направления Московско-Смоленского отделения Московской железной дороги они подошли к мужчинам и стали наносить им удары ножами в различные части тела. Тиханова с целью подавления сопротивления потерпевших нанесла одному из них удар в область головы пустой бутылкой. Потерпевшие, опасаясь за свою жизнь, попытались покинуть место нападения. Но молодые люди догнали и нанесли им колото-резаные ранения, от которых один потерпевший скончался на месте преступления, а здоровью второго был причинен тяжкий вред. Убедившись, что потерпевшие не дают признаков жизни и посчитав, что все действия, направленные на совершения их убийства выполнены, подростки вышли на платформе «Лианозово» из электропоезда и скрылись. Однако Тиханова и иные соучастники преступления не довели свой преступный умысел до конца по независящим от них обстоятельствам, поскольку один из потерпевших своевременно был доставлен в НИИ имени Склифосовского, где ему была оказана квалифицированная



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

медицинская помощь.

Уголовное дело в отношении соучастников Тихановой окончено производством и направлено для рассмотрения по существу в Московский городской суд. Тиханова была объявлена в розыск. Ее местонахождение установлено 01 июня 2011 года и она задержана. По ходатайству следствия сегодня ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628402>